

Prítomní členovia MsV:

pp. Karin Bartošová, Mgr. Božena Rendeková, Ľubomír Stratený, Mgr. Magdaléna Kobzová, Ing. Vladimír Bagin, Dana Schillerová, Zuzana Hučalová

Program

1. Otvorenie
2. Informácie zo zasadnutia MsZ dňa 27.04.2021, ktoré bolo na základe procedurálneho návrhu poslanca prerušené rokovanie. Následne bolo primátorom oznámené, že pokračovanie MsZ sa bude konať dňa 11.05.2021.
3. Stav plnenia požiadaviek MČ 2 a nové požiadavky
4. Záver

Bod: 1 a 2

Zasadnutie otvorila predsedníčka MsV p. Karin Bartošová s privítaním členov výboru.

Vybrané informácie zo zasadnutia MsZ v Ilave /27.4. a 11.5.2021/:

v súvislosti s MsČ 2 bol prerokovaný bod:

1. Žiadosť o grant „Zelené oči“ - predložila poslankyňa p. Bartošová žiadosť o spoluúčasť Mesta Ilavy pre projekt „revitalizácia výsadby zelene v sídliskovom vnútrobloku Ilava Medňanská ulica“. z toho spoluúčasť mesta Ilava by bola vo výške 1911 EUR. Výsledkom projektu má byť najmä zvýšenie životnej úrovne obyvateľov sídliskového vnútrobloku, a to formou skrášlenia verejného priestranstva, vytvorenia podmienok pre krajší sídliskový život, zlepšenia kvality životného prostredia výsadbou rastlín, obnovenia miesta pre oddych a voľnočasové aktivity obyvateľov. Poslanci MsZ spoluúčasť schválili. P. Bartošová predloží v termíne do 21.5.2021 mestu spracovanú žiadosť.
2. Návrh na reguláciu parkovania v centrálnej zóne mesta Ilava – vzhľadom na množstvo pripomienok od občanov mesta Ilava poslanci predložený návrh neschválili /8poslancov/. Možnosti nastavenia regulovania parkovania v centre mesta sa budú ďalej prerokovávať na spoločnom stretnutí poslancov, občanov mesta a prizvaných odborníkov.
3. Správa o výsledkoch kontrol: hlavný kontrolór informoval o výsledkoch kontrol – konkrétne MsČ 2: vykonaná kontrola na ZŠ ul. Medňanská – skonštatovaných 17 porušení zákonov
4. Tepelné hospodárstvo: poslanci schválili začatie verejného obstarania na prenájom súčasného tepelného hospodárstva. Poslanec p. Meliš požiadal, aby sa umožnilo odpájanie sa od centrálného zdroja vykurovania tým domom a bytovkám, ktoré o to požiadajú. Odmietnuté zo strany mesta z dôvodu efektívneho zhodnocovania majetku mesta. Bude predmetom verejných diskusií, nakoľko len jeden z 13tich poslancov žije v BD, ktorý je napojený na centrálny systém a občania zatiaľ nemali možnosť sa vyjadriť. P. Bartošová navrhla uskutočniť návštevu novovybudovanej kotolne – tepelné čerpadlá, v BD ul. Medňaska 517, Ilava a to najmä z dôvodu, že vedúci zástupcovia mesta sa vyjadrujú, že kotolňa je hlučná a nie je rentabilná atď. Akonáhle pandemická situácia sa uvoľní, bude odoslaná pozvánka poslancom mesta vrátane primátora mesta, na uskutočnenie prehliadky prvej zelenej kotolne v meste za účelom posúdenia hlučnosti a zároveň návratnosti investície.
5. VZN č. 3/2020 o verejnom poriadku: schválený dodatok, ktorým sa zakazuje na území mesta jazdiť na kolieskových korčuľiach, skatebordochoch, používanie alkoholických nápojov na verejnom priestranstve, prespávanie osôb na zastávkach – lavičkách; parkovanie vozidiel na trávnikoch a pred stojiskami na komunálny odpad.
6. Záverečný účet mesta Ilava: ZÚ s prebytkom cca 800tis EUR poslancami schválený.
7. Budova bývalej obchodnej akadémie – opätovne prevzatá do vlastníctva mesta Ilava- návrh p. Kobzovej – ponechať budovu výlučne vzdelávacím účelom – zachovanie a potrebné rozšírenie školského vzdelávania.

Bod: 3

1. Rekonštrukcia/oprava cestného povrchu ulice Kalinčiakova, Hollého + rekonštrukcia chodníka pri BD ul. Medňanská 518 vrátane parkovných miest – v procese prípravy projektovej dokumentácie . Dňa 11.5.2021 požiadala p. Bartošová emailom vedúceho oddelenia rozvoja p. Čiernika o zaslanie elektronického návrhu PD. Dňa 19.5.2021 doručená elektronická odpoveď od vedúceho oddelenia rozvoja, že požadovaný návrh bude doručený po zapracovaní pripomienok vedenia mesta k predloženému návrhu, ktorý obsahuje viacero verzií.
2. Odstránenie starých železných „prašiakov“ – sídlisko Medňanská, požiadavka prerokovaná na zasadnutí finančno-majetkovej komisie + porada poslancov, občania BD Medňanská 517 a 518 iniciatívne tieto prašiaky boli odstránené svojpomocne občanmi, čím sa vytvoril priestor pre parkovanie vozidiel.
3. Čistenie kanalizačných cestných vpustí pri bytovom dome v mestskej časti Skala- prísľub od TSM zrealizovať požiadavku (viď zasadnutie MsZ 11.5.2021).
4. Dlhodobo odstavené auto – sídl. Medňanská – smer Košeca – začiatok poľnej cesty: oslovený náčelník MsP p. Lukáč, vykonaná obhliadka, zistený majiteľ vozidla. Vozidlo bude odstránené do 9/2021.
5. Opätovne bola prednesená požiadavka na zavedenie špeciálnych smetných košov určených pre „zvieracie – psie“ sekreenty. P. Bartošová – na MsZ. Na základe ústnej dohody bol vedúcemu TSM zaslaný návrh na nákup aspoň 1ks ekologických toaliet pre psov – Ekologicky a efektívne rieši likvidáciu a neutralizáciu psích exkrementov už od počiatku. Nepochádza ku kontaktu psieho moču a výkalov s okolitým prostredím a jeho následnej kontaminácii.
6. Projekt „Revitalizácia krížnej cesty“ v rámci participatívneho a komunitného rozpočtu TSK je v procese verejného schvaľovania občanmi formou zasielania sms-ky zdarma. P. Bartošová požiadala prítomných o spoluprácu pri hlasovaní.

Bod: 4

P. Bartošová na porade poslancov opätovne urgovala odpoveď úradu mesta Ilava na zaslaný návrh týkajúci sa zmeny parkovania na ulici Medňanská. Prísľub od zástupcu primátora, že bude odpoveď doručená.

Zapísala: K. Bartošová v.r.

Dátum: 19.5..2021

Príloha k zápisnici zo zasadnutia MsV č. 2 Ilava „Zoznam požiadaviek mestskej časti“

Požiadavka MČ	Stav plnenia
Kompletná revitalizácia sídliskového vnútrobloku ul. Medňanská (bytové domy č. 515, 516, 517 a 518); vrátane vyriešenia priestorov po bývalej strojovni/kotolni, umiestnených v BD č. 517;	Vysúťaženie PD v roku 2019; alebo v roku 2020. PD súťažiť až po vyčlenení financií na revitalizáciu v rozpočte mesta Ilava. Úrad mesta nevyužil možnosti čerpania externých zdrojov.
Revitalizácia a rekonštrukcia (obnova) mostu v sídliskovej časti Skala	Bez odpovede MsÚ Ilava – stav k 18.9.2019; bez odpovede
Doplnenie smetných košov v MsČ o koše na psie exkrementy	Požiadavka prednesená, v riešení s TSM
Zjednosmernenie ulica v časti Skala – dom č. 667 – od „rodiny Čugových smer Prekop“	bez odpovede MsU Ilava
Osadenie 2 retárd – stredná ulica časti Skala	bez odpovede MsU Ilava
Autobusová zastávka – ul. Medňanská – ZŠ Zrealizovať opravu zastávky vrátane vyčistenia okolia	bez odpovede MsU Ilava

v termíne do konca mesiaca marec 2019, zaradiť do plánu opráv a údržby mesta Ilava + obnova novým náterom	
Kontrola a oprava mosta v časti Skala – smer Iliavka	bez odpovede MsU Ilava;
Opravy komunikácie od otoča medzi rodinné domy (medzi Tomanom a Štefancom), osadenie zrkadlá, nakoľko zákruta pri rodinnom dome Štefancových je neprehľadná a vybudovanie posedenia s prekrytím na trávnej ploche na Otočí, nakoľko uvedená plocha sa využíva ako ihrisko pre rodiny s deťmi. / Začína po pravej strane 598 a končí to 592 y pohľadu od Otoča a po ľavej strane 603 a končí to číslom 610./	bez odpovede MsU Ilava;
Zabezpečiť odvodnenie kanalizácie (požiadavka občana p. Huja). Žiadosť predložená poslancom p. Bagínom na zasadnutí stavebnej komisie 2. augustový týždeň 2019 – prečistenie kanalizácie na uliciach Medňanská a Jesenského	bez odpovede MsU Ilava;
Zníženie povolenej rýchlosti na uliciach nachádzajúcich sa v mestskej časti Skala – na 30km/hodinu	
Zabezpečiť posúdenie nových parkovacích miest odstránením a presunom starých „prašiakov“ pri BD 516,517,518 a 515 – návrh občana p. Janigu	Bude tlmočené na zasadnutí poslancov MsZ dňa 13.8.2019 a na zasadnutí MsZ dňa 20.8.2019; stav ku dňu 10.3.2021- bez odpovede MsU; 22.4.2021: prašiak umiestnený medzi BD č. 517 a 518 bude odstránený občanmi svojpomocne
Zasfaltovať hlboké výmole na cestách mestskej časti – najmä Hollého ulica	V súčasnosti sa pripravuje PD na kompletnú opravu cesty
Vyčistiť od buriny mestské parkovacie miesta nachádzajúce sa v MČ a nakresliť nové čiary vyznačujúce parkovacie miesta	Bez odpovede MsU
Zabezpečiť vyznačenie „zákaz stáť a parkovania“ pred garážovým státím (garáže v súkromnom vlastníctve) nachádzajúce sa na ulici Medňanská – BD 521,522	Bez odpovede MsU
Urgentná požiadavka občanov – oprava chodníka BD ul. Medňanská 518	V súčasnosti sa pripravuje PD na opravu cesty, chodníka a riešenia parkovných miest pri BD č. 518